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TEKNISKA DATA
Modell: EB3469.  Högsta belastning: 180 kg

Batterier ingår ej. Batteri: 3 x 1,5V AAA.
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RÅD FÖR ANVÄNDNING OCH VÅRD SE

1.	 Plattformen blir hal när den är våt. Håll den torr!
2.	 Stå stilla under vägningen.
3.	 Undvik att slå, stöta eller tappa vågen.
4.	 Behandla vågen varsamt eftersom det är ett precisions- 

instrument.
5.	 Rengör vågen med en fuktig trasa och undvik att vatten 

tränger in i vågen. ANVÄND INTE kemiska eller abrasiva 
rengöringsmedel.

6.	 Förvara vågen på en sval, torr plats.
7.	 Håll alltid vågen i horisontellt läge.
8.	 Om vågen inte startar, kontrollera om batteriet är  

installerat eller om batteriet är svagt. Sätt i eller byt  
ut batteriet.

9.	 Om det finns ett fel på displayen eller om vågen inte kan 
stängas av under en längre tid, ta bort batteriet i cirka 
3 sekunder och installera det igen för att återställa. Om 
problemet kvarstår, kontakta din återförsäljare för hjälp.

10.	Använd inte vågen för kommersiella ändamål. 
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BRUKSANVISNING SE SE

kg

kg

BATTERI
3 X 1,5V AAA-batterier (ingår ej)

FÖR ATT BYTA BATTERI 
1. Öppna batteriluckan på baksidan av vågen.

2. Ta ut de använda batterierna  
(använd ett spetsigt föremål om det behövs).

3. Installera nya batterier genom att sätta i ena 
sidan först och sedan trycka ner den andra sidan. 
Var uppmärksam på polariteten.

DRIFT 
1. För att säkerställa noggrannhet, placera  
vågen på en hård, plan yta och undvik mattor eller 
mjuka ytor. Anmärkning: Vågen är en tunn modell, 
se till att placera den på en hård yta och se till att 
det inte finns några främmande föremål under 
vågen innan vägning.

2. Kliv försiktigt på vågen för att starta den 
automatiskt. Stå jämnt på vågen utan att röra  
dig och vänta tills din vikt visas stabilt och låst.
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BRUKSANVISNINGSE

Unit button

AUTOMATISK AVSTÄNGNING
Vågen stängs automatiskt av när du kliver av den. 
Automatisk avstängning sker om displayen visar 
en stabil viktavläsning i cirka 8 sekunder.

FÖR ATT KONVERTERA VIKTENHET  
Om vågen stöder både metriska (kilogram) och 
imperiala (pund) system kan du konvertera  
viktenheten enligt följande:
1. Hitta enhetsomkopplaren på baksidan av vågen.

2. Tryck på enhetsomvandlingsknappen när vågen  
är påslagen. LCD-skärmen visar aktuell viktenhet. 
Tryck på knappen igen för att konvertera viktenheten.

LO-SYMBOL: LÅG BATTERIINDIKATION 
Batterinivån är låg. Vänligen installera ett nytt batteri.

ERR-SYMBOL: ÖVERBELASTNINGSINDIKATION  
Vågen är överbelastad (maximal viktkapacitet anges  
på vågen). Vänligen kliv av för att undvika skador.

C-SYMBOL: OMVÄGNING  
Om displayen visar ”C” när du kliver av vågen betyder  
det att viktavläsningen är felaktig. Vänligen testa igen.



TEKNISKA DATA
Modell: EB3469.  Högsta belastning: 180 kg
Batterier ingår ej.  Batteri: 3 x 1,5V AAA.

6

Producerad i Kina för ICA AB, Box 4075, 169 04 Solna, Sverige.

Kundkontakt: +46(0)20-83 33 33 eller ICA.se

SE

Eftersom vi kontinuerligt utvecklar vara produkter med avseende på funktion och utformning 
förbehåller vi oss rätten att göra förändringar i produkten utan föregående varning. Vi förbehåller 
oss rätten att göra tillägg och rättelser. I enlighet med WEEE-direktivet måste alla medlemsstater 
ombesörja korrekt insamling, hantering och återvinning av elektriskt och elektroniskt avfall.

Hushåll inom EU kan avgiftsfritt ta använd utrustning till speciella återvinningsstationer. I vissa 
medlemsstater kan du i vissa fall återlämna den använda utrustningen till inköpsstället om du 
köper ny utrustning. Kontakta din återförsäljare, din distributör eller din kommun om du behöver 
mer information om hur du hanterar elektriskt och elektroniskt avfall. 



TECHNICAL DATA
Model No: EB3469.  Maximum weight capacity: 180 kgs (395 Ibs). 

Batteries not included. Battery: 3 x 1,5V AAA.
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SE ADVICE FOR USE & CARE EN

1.	 The platform will be slippery when wet. Keep it dry!
2.	 Stand still while weighing.
3.	 DO NOT strike, shock, or drop the scale.
4.	 Handle the scale with care as it is a precision instrument.
5.	 Clean the scale with a damp cloth and avoid water entering  

the scale. DO NOT use chemical or abrasive cleaning agents.
6.	 Store the scale in a cool, dry place.
7.	 Always keep the scale in a horizontal position.
8.	 If the scale fails to turn on, check if the battery is installed or  

if the battery power is low. Insert or replace the battery.
9.	 If there is an error on the display or the scale cannot be turned 

off for a long time, remove the battery for about 3 seconds, then 
reinstall it to reset. If the problem persists, contact your dealer 
for assistance.

10.	Do not use the scale for commercial purposes. 
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INSTRUCTIONS FOR USEEN

kg

kg

BATTERY
3 X 1,5V AAA batteries (not included)

TO REPLACE BATTERY 
1. Open the battery case cover on the back  
of the scale.

2. Remove the used batteries  
(use a pointed object if necessary).

3. Install new batteries by inserting one side  
first and then pressing down the other side.  
Pay attention to the polarity. 

OPERATION 
1. To ensure accuracy, place the scale on a hard, 
flat surface and avoid carpets or soft surfaces. 
Note: The scale is a slim version, make sure to 
place it on a hard surface and ensure there are no 
foreign objects beneath the scale before weighing.

2. Gently step on the scale to turn it on automati-
cally. Stand evenly on the scale without moving 
and wait until your weight is displayed stably and 
locked.
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INSTRUCTIONS FOR USE EN

Unit button

AUTOMATIC SWITCH OFF
The scale will automatically switch off when  
you step off. Auto shut-off occurs if the display 
shows a stable weight reading for approximately  
8 seconds.

TO CONVERT WEIGHT UNIT   
If the scale supports both Metric (kilograms)  
and Imperial (pounds) systems, you can convert  
the weight unit as follows:
1. Locate the unit switch on the back of the scale.

2. Press the unit conversion button when the scale is 
powered on. The LCD will show the current weight unit. 
Press the button again to convert the weight unit.

LO-SYMBOL: LOW BATTERY INDICATION  
Battery power is low. Please install a new battery.

ERR-SYMBOL: OVERLOAD INDICATION   
The scale is overloaded (maximum weight capacity is 
indicated on the scale). Please step off to avoid damage.

C-SYMBOL: RE-TEST  
If the display shows ”C” when you step off the scale, it 
means the weight reading is incorrect. Please re-test.
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Produced in China for ICA AB, Box 4075, 169 04 Solna, Sweden.

Customer contact: +46 (0)20-83 33 33 or ICA.se

EN

Due to the constant development of our products in terms of function and design, we reserve the 
right to make changes to the product without prior warning. We reserve the right to make amend-
ments. In accordance with the WEEE directive, every member state must ensure correct collection, 
recovery, handling and recycling of electrical and electronic waste. 

Private households in the EU can take used equipment to special recycling stations free of charge. 
In some member states you can, in certain cases, return the used equipment to the retailer from 
whom you purchased it, if you are purchasing new equipment. Contact your retailer, distributor or 
the municipal authorities for further information on what you should do with electrical and 
electronic waste.


